[E | f((x = 1)) = x!

olduguna gore, f(x) agagidakilerden hangisidir?

X X+ 1 1
A) 1 B) < C) X
D)%—1 E) (x— 1)1
2. | (fog)(x) = 4x2—6x + 7, g(x) = 2x2— 3x + 6
olduguna gdre, f(2x) in degeri nedir?
A)2x -5 B)4x-5 C)2x + 1

D) 4x + 1 E)4x =3

» X

1 4 8

Yukaridaki sekilde bitisik karelerin kenar uzunluklarl siraslyla
1, 3, 4 birimdir. A dogrusu y eksenine paralel olarak degisen bir
dogru olmak tizere, fonksiyon f : x — f(x) = "Orijin ile A dogrusu
arasindaki tarali alanin élglst" seklinde tanimlandidina gore;

f(x) agagidakilerden hangisidir?

A) 4x -6 B) 4x — 16 C)4x+9
D) 4x -4 E)4x =10
2\ 3
E. (fog)(x) = 5x2 + 3x + 6 ve f(3+_) =
X

olduguna gore, g(1) kactir?

Al gy oM 18 22
12 3 3 7

Fl f:R>R, f(x)=x2=3x

fonksiyonunun artan oldugu aralhk asagidakilerden hangi=
sidir?



B Asagidaki fonksiyonlardan kag tanesi tamimh oldugu ara-
hikta daima artandir?

. f:R->R , fx)=5

. f:R—R* . f(x)=3x+3

. f:R->R . fx)=x2

Iv. f:R*>R . f(x) = logx

V. f:R={0} >R , f(x)=%

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Cevaplar :

1A, 2)B, 3)A, 4B, 5)E, 6)B,



